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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟΤ 

 
Ο Διμαρχοσ Ελλθνικοφ - Αργυροφπολθσ προκθρφςςει ΑΝΟΙΚΣΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟ για τθν 

προμικεια ΚΑΤΙΜΩΝ (πετρελαίου κζρμανςθσ, πετρελαίου κίνθςθσ, βενηίνθσ super και βενηίνθσ 
αμόλυβδθσ) ΛΙΠΑΝΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΣΙΨΤΚΣΙΚΩΝ 2012   με ςφραγιςμζνεσ προςφορζσ και με κριτιριο 
κατακφρωςθσ (α) το υψθλότερο ποςοςτό ζκπτωςθσ ανά είδοσ για τθν προμικεια καυςίμων και (β) 
τθ χαμθλότερθ τιμι ανά είδοσ για τθν προμικεια λιπαντικϊν και αντιψυκτικϊν . 
 
Για την προμήθεια των καυσίμων  η ζκπτωςη ανά είδοσ θα δοθεί: 
 
Με ποςοςτό επί τοισ εκατό (%) ςτθν ιςχφουςα μζςθ χονδρικι τιμι κατά τθν θμζρα παραδόςεωσ 
βάςει του «Δελτίου Πιςτοποίθςθσ Σιμϊν» του Σμιματοσ Εμπορίου & Σουριςμοφ τθσ Διεφκυνςθσ 
Ανάπτυξθσ του Κεντρικοφ Σομζα τθσ Περιφζρειασ Αττικισ. 
 

Η δαπάνθ για τθν προμικεια ζχει προχπολογιςκεί ςτο ποςό των 561.144,00 Ευρϊ, πλζον 
Φ.Π.Α. και με δικαίωμα αφξθςθσ των ποςοτιτων κατά 15 % ( δικαίωμα προαίρεςθσ ) , ιτοι 
ςυνολικό ποςό 645.315,60 ευρϊ , πλζον Φ.Π.Α. , για διάςτθμα ενόσ ζτουσ, και κα χρθματοδοτθκεί από 
ιδίουσ πόρουσ  από τον προχπολογιςμό του Διμου οικονομικοφ ζτουσ 2012. 

Η διενζργεια του διαγωνιςμοφ και θ εκτζλεςθ τθσ προμικειασ κα γίνουν ςφμφωνα με τισ 
διατάξεισ του Ν. 3463/06, του Ν.2286/95, τθσ Τ.Α. 11389/93 (ΕΚΠΟΣΑ) , του Π.Δ. 60/2007 και του 
Π.Δ. 118/2007 (υμπλθρωματικά & αναλογικά εφαρμοηόμενου ςε κζματα που δεν ρυκμίηονται ι 
δεν ρυκμίηονται επαρκϊσ από τισ ανωτζρω διατάξεισ). 

Ο διαγωνιςμόσ κα γίνει ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα, οδόσ Κφπρου αρικ. 68, τθν 16/1/2012 
θμζρα Δευτζρα  και ϊρα  από 11:30 π.μ. (ϊρα ζναρξθσ  παραλαβισ προςφορϊν) ζωσ  12:00 
π.μ.(ϊρα λιξθσ παραλαβισ προςφορϊν),  από  τθν επιτροπι διενζργειασ διαγωνιςμϊν και  
αξιολόγθςθσ των αποτελεςμάτων διαγωνιςμϊν προμθκειϊν ΕΚΠΟΣΑ, ζτουσ 2012. 

Κάκε προςφορά κα ςυνοδεφεται υποχρεωτικά από εγγφθςθ ςυμμετοχισ υπζρ του 
ςυμμετζχοντοσ για ποςό που κα καλφπτει το 5% επί τθσ ςυνολικισ προχπολογιςκείςθσ αξίασ με 
Φ.Π.Α. των ειδϊν για τα οποία υποβάλλεται προςφορά. Για τθν εγγφθςθ ςυμμετοχισ ωσ « 
ςυνολικι προχπολογιςκείςα  αξία » νοείται αυτι του ενδεικτικοφ προχπολογιςμοφ τθσ μελζτθσ 
και όχι τθσ προςφοράσ του διαγωνιηόμενου. 

Οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να προμθκευτοφν τθ διακιρυξθ , τα τεφχθ του διαγωνιςμοφ  
κακϊσ και ςυμπλθρωματικζσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τθ ςυγκεκριμζνθ προμικεια από τθν 
αρμόδια υπθρεςία του Διμου,  ιτοι από το Γραφείο Προμθκειϊν ςτο Δθμοτικό κατάςτθμα  του 
Διμου Ελλθνικοφ - Αργυροφπολθσ , λεωφόροσ  Κφπρου αρικ. 68 –Σ.Κ. 16452 Αργυροφπολθ 

Σθλζφωνα λιψθσ πλθροφοριϊν: 213 2018 700    Φαξ: 210 9902 046. 
Σο ςφνολο των τευχϊν του διαγωνιςμοφ κα βρίςκονται αναρτθμζνα ςτθν ιςτοςελίδα του 

Διμου και ςυγκεκριμζνα ςτθ διεφκυνςθ http://www.elliniko-argyroupoli.gr/ 
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